Zadanie 12.1. Preedstaw obwdd kidry wykonuje bramke CNOTH w toki sposab, fe stan docclowsy zmi'cns'r.l-.e-é-{t. gdy
stan kondrolny jest reumy U a nie | jok w bramee CNOT. 208 kontrolny kubit pozostawal niezmieniony.
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Zadanie 12.2. Zolosmy, fe I mao dwic wartosei wlisne £1. Cheemy wykonad poming Korege wynikiem bpdsie od-
powizdnin wartodd wlusna, gy sa jego wejéein pojowd sig san wlsny tmnsformaefi unifome). Sprowdz, Ze poriiany
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Rysunek 2: Obwdd do Zadania 12.2.
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Zadanie 12.5. Napisz liste wektoriw fworzgegeh kod Graye dlo wektorow 2 IJﬂ”]ﬂ{'rl ozt = ]]Uﬂ”]l
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Zadanie 12.4. Sprawd? dzislonic ponisszege obwodu na stanach |ijk), gdze [T = ( :'I EJ ~
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Rysunig: 4; &d do Zadania 12.4. C
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Zadanie 12.7. 7 dwdeh CNOTow, dwdch hramek Kontrol-V oraz jednej kontrol VT fakich 2 V2 = U, gdsic U jest
peumg jednokubifowy trunsformacyy, shuduj obwid kory wykorge 7 no trzeeim kubicie pod warunkiem, fe piersze
duwa sg nstawione no |1), § nic nie robi w precciunym wypadi
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Rysunek 6: Obwod do Zadania 127
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Fricluuia 19:0: Sprowds drindinse obuisd i sisktorask by bl
podrednic algorytmu.
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